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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 23ης/2014 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 240/2014  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Ψήφισµα κατά της υποβάθµισης των 
Υπηρεσιών Υγείας στο ∆ήµο Χαλανδρίου 
 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 22α του 
µήνα Οκτωβρίου του έτους 2014, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 25773/17-10-2014 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 34. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος προσήλθαν οι κ.κ. Θ. Αλεξίου,  
Π.Λαµπρόπουλος, και Ε. Ανδρεόπουλος. 
 
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος αποχώρησε ο κ. Σ. Καραµολέγκος, 
πριν την συζήτηση του 4ου αποχώρησε ο κ.  Α. Νταβίας, πριν την ψηφοφορία του 4ου θέµατος 
αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη και πριν τη συζήτηση του 5ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ 
Κόσσυβας και Π. Αναστασιάδης.  
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Μεταβολές: 
 
Α.  Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας 
διάταξης συζήτηση των εξής θεµάτων ως κατεπείγοντα: 1. Ψήφισµα για την ακύρωση της υπ΄ 
αριθµ. 182/2014 απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου και για την κλήτευση του ∆ηµάρχου από 
την Εισαγγελία, 2. Προσφυγή του ∆ήµου σύµφωνα µε το άρθρο 152 κατά της υπ΄ αριθµ. 
60665/42499/6-10-2014 απόφασης του Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης,     
3. Έγκριση αµοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου όπως ασκήσει προσφυγή ενώπιον της Επιτροπής 
του άρθρου 152 Ν. 3463/06 κατά της υπ΄ αριθµ. 60665/42499/6-10-2014 απόφασης του Γ. 
Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, καθώς και να ασκήσει (εφόσον απαιτηθεί) αίτηση 
ακυρώσεως και αναστολή ενώπιον του ΣτΕ, 4. Έγκριση απόσυρσης µηχανήµατος έργου που 
βρίσκεται σε ακινησία, 5. Έγκριση απόσυρσης οχηµάτων που βρίσκονται σε ακινησία, 6. 
Έγκριση υποβολής πρότασης χρηµατοδότησης στο πλαίσιο της Θεµατικής Περιοχής: 
Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας του Χρηµατοδοτικού Μηχανισµού Ευρωπαϊκού Οικονοµικού 
Χώρου 2009-2014,        7. Ψήφισµα κατά της υποβάθµισης των Υπηρεσιών Υγείας στο ∆ήµο 
Χαλανδρίου. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο οµόφωνα εγκρίνει την ένταξη του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, και 7ου θέµατος 
και κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ένταξη του 6ου θέµατος τα οποία και θα αποτελέσουν το 12ο, 
13ο, 14ο, 15ο, 16ο, 17ο και 18ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αντίστοιχα. 
Μειοψήσαν για την ένταξη του 6ου οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Ε. Νιώτη, Μ. Κόσσυβας και 
Μ. Λοτσάρη. 
 
Β. Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου πρότεινε τη συζήτηση του 12ου θέµατος ως 1ο θέµα, 
του 13ου ως 2ο, του 18ου ως 3ο, του 1ου ως 4ο, του 2ου ως 5ο, του 3ου ως 6ο, του 4ου ως 7ο, του 
5ου ως 8ο, του 6ου ως 9ο, του 7ου ως 10ο, του 8ου ως 11ο, του 9ου ως 12ο, του 10ου ως 13ο, του 
11ου ως 14ο, του 14ου ως 15ο, του 15ου ως 16ο, του 16ου ως 17ο και του 17ου ως 18ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης. 
 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου. 
 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών  - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου  επί του 3ου Θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι:   
Θα πρέπει να προβούµε στην έκδοση ψηφίσµατος κατά τις υποβάθµισης των Υπηρεσιών Υγείας 
στο ∆ήµο Χαλανδρίου, ύστερα από πρόταση του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Θωµά Βαρδουλάκη. 
 
Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον κ. Θ. Βαρδουλάκη ο οποίος ενηµέρωσε το σώµα σχετικά, 
ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 
 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
 
 

Οµόφωνα εγκρίνει την έκδοση ψηφίσµατος κατά τις υποβάθµισης των Υπηρεσιών Υγείας στο 
∆ήµο Χαλανδρίου, ως κατωτέρω: 
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Ψήφισµα 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου εκφράζοντας την οµόθυµη βούληση της τοπικής κοινωνίας 
δηλώνει, µε τον πιο έντονο και κατηγορηµατικό τρόπο την αντίθεσή του στην επιχειρούµενη 
υποβάθµιση – διάλυση του συστήµατος δηµόσιας πρωτοβάθµιας περίθαλψης και κοινωνικής 
πρόνοιας. 
Συγκεκριµένα τα δύο τελευταία χρόνια το προσωπικό του ΕΟΠΥΥ – ΠΕ∆Υ Χαλανδρίου µειώθηκε 
κατά 45 άτοµα (από 153 άτοµα υπηρετούν σήµερα 108) και µόλις πρόσφατα καταργήθηκαν οι 
Υγειονοµικές Επιτροπές,  Πρωτοβάθµια και ∆ευτεροβάθµια µε αποτέλεσµα οι συνδηµότες µας να 
χρειάζεται να µεταβαίνουν στο Μαρούσι , για την Πρωτοβάθµια Επιτροπή και στη Ν. Ιωνία για 
τη ∆ευτεροβάθµια Επιτροπή. 
Είµαστε αντίθετοι στην όποια συρρίκνωση, υποβάθµιση ή τυχόν κατάργηση του ΠΕ∆Υ και των 
πολυιατρείων του Κεντρικού και Κάτω Χαλανδρίου, την αποµείωση του ιατρικού, νοσηλευτικού 
ή διοικητικού προσωπικού του. 
Θα στηρίζουµε όλους τους αγώνες που στοχεύουν αποκλειστικά στην αναβάθµιση και όχι στην 
υποβάθµιση του συστήµατος της δωρεάν δηµόσιας υγείας ιδίως σε µια εποχή που η οικονοµική 
κρίση που δοκιµάζει τις αντοχές της ελληνικής κοινωνίας µας υποχρεώνει να προστατεύσουµε 
τις ευπαθείς κοινωνικές οµάδες, επιδεικνύοντας κοινωνική ευαισθησία και αλληλεγγύη. 
 
Ζητούµε: 

1) άµεση επαναλειτουργία των επιτροπών Π.Υ.Ε. (Πρωτοβάθµια Υγειονοµική Επιτροπή) και 
∆.Υ.Ε. (∆ευτεροβάθµια Υγειονοµική Επιτροπή)  στο Υποκατάστηµα ΠΕ∆Υ Χαλανδρίου 
όπως λειτουργούσαν µέχρι πρότινος. 

 
2) Επαναστελέχωση των πολυιατρείων τόσο του Κεντρικού όσο και του Κάτω Χαλανδρίου 

µε ιατρικό – νοσηλευτικό  και διοικητικό προσωπικό. 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 240/2014. 
 
Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 23/10/2014 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., 
ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ 
Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., 
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., 
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α. 
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